
第１回福島区教育会議 議事要旨 

 

 

・令和６年８月５日（月） 18時 30分～20時 15分 

・福島区役所６階会議室にて 

・出席者 

   速見委員、松島委員、谷村委員、山下委員、江端委員、柿本委員、庄司委員、 

   溝口委員、徳田委員、浅川委員、大月委員、御代谷委員、向井委員、上山委員、山本委員 

   （区役所）工藤福島区担当教育次長、北野教育担当部長、麦田教育担当課長、 

辻教育政策課福島区担当教育課長代理、森本教育政策課担当係長、能美教育政策課担当係員 

（オブザーバー）八阪中学校渡辺校長、海老江東小学校三枝校長、西野田幼稚園大場園長 

 

 

１ 区長挨拶 

 

２ 委員及び事務局紹介                                 【資料１】 

   事務局より資料１に沿って委員等を紹介した。 

３ 福島区教育会議について                               【資料２－１】【資料２－２】 

   事務局より分権型教育行政における本会議の位置づけ及び開催要綱について説明した。 

４ 福島区の児童等の状況                           【資料３】 

   事務局より資料３に沿って福島区の児童等の状況を説明した。 

５ 福島区における教育関連事業                  【資料４－１】【資料４－２】 

   事務局より資料４－１、２に沿って福島区における教育関連事業を説明した。 

６ 課題についての意見交換 

(1)テーマ・課題集約                             【資料５】 

  事務局より資料５に沿ってテーマ・課題集約等を説明した。 

(2)通学路の状況について                           【資料６】 

  事務局より資料６に沿って通学路の状況を説明した。 

(3)いじめ救済ルート、認知件数                        【資料７】 

   事務局より資料７に沿っていじめ救済ルート等を説明した。 

 

 

【質疑応答】 

・学校活動支援ボランティア派遣事業について、予算執行状況や人員確保等の意見交換を行った。 

・不登校児童生徒の居場所づくり事業の今後の活用方法について意見交換を行った。 

・幼稚園の園児数及び予算措置について意見交換を行った。 

・福島、上福島小学校の校区変更について意見交換を行った。 

 ・各小学校区の通学路について、見守りの状況や安全確保にかかる課題等の意見交換を行った。 

・いじめの対応について意見交換を行った。 

・中学校の校則見直しについて意見交換を行った。 

 ・子ども会での地域教育について意見交換を行った。 


